7 клас
Задача 1. З загальної кількості товару 25 % продано з прибутком 16%, а з частини, що залишилась, 60% продано з прибутком 20%. З яким прибутком продано залишок товару, якщо загальний відсоток прибутку становить 16%?

Задача 2. 
[image: image1.wmf]n
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 – правильний нескоротний дріб, m і n – натуральні числа. На які натуральні числа можна скоротити дріб 
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, якщо відомо, що він скоротний?
Задача 3. Чи є дане число 20130201102009 квадратом натурального числа?

Задача 4. Розв’язати рівняння 
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 - ціла частина числа а (найбільше ціле число, що не перевищує числа а).

Задача 5. На площині задано дві точки А і В. Знайти спільні точки двох фігур цієї площини 
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F

 складається з усіх точок, сума відстаней яких до даних точок А і В є сталою величиною і рівною відстані між цими точками, а 
[image: image8.wmf]2
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 складається з усіх точок, різниця відстаней яких до даних точок А і В є сталою величиною і рівною відстані між цими точками.
8 клас
Задача 1. В 2011 році людині буде стільки років, яка сума цифр її року народження. У якому році народилася ця людина, якщо відомо, що вона народилася в 20 столітті?

Задача 2. Десятеро грибників зібрали 530 грибів, причому кожні два зібрали різну кількість грибів. Довести, що знайдеться п’ятеро грибників, що зібрали разом не більше 250 грибів.

Задача 3. Довести, що рівняння 
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 не має цілих коренів.

Задача 4. 100 перших натуральних в певному порядку записали в ряд і обчислили 98 сум, додаючи трійки чисел, що записані підряд. Яку найбільшу кількість непарних сум можна отримати?

Задача 5. На площині задано пряму l і дві точки А і В по один бік від неї. Точка С належить прямій l і має найменшу суму відстаней до точок А і В. При яких умовах коло, що проходить через точку А і має своїм центром точку С, проходитиме через точку В?
9 клас
Задача 1. Знайти всі цілі корені рівняння 
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Задача 2. Дійсні числа 
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 задовольняють нерівності: 
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Задача 3. Розглянемо всі можливі параболи 
[image: image15.wmf]b
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, що перетинають осі координат в трьох різних точках. Для кожної такої параболи через ці точки проведемо коло. Довести, що всі ці кола мають спільну точку.

Задача 4. Розв’язати рівняння 
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Задача 5. В трикутнику АВС проведені всі медіани. Виявилося, що у чотирьох з шести отриманих трикутників рівні радіуси описаних кіл. Чи є трикутник АВС рівностороннім?
10 клас

Задача 1. Число х в трійковій системі числення записується нескінченним періодичним дробом 0,(2011). Знайти п’яту цифру після коми в трійковому записі числа 
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Задача 2. Обчислити 
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Задача 3. Розв’язати рівняння 
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Задача 4. Точка G називається барицентром системи точок 
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A

A

A

A

,...

,

,

3

2

1

, якщо має місце векторна рівність: 
[image: image21.wmf]0

...

3

2

1

=

+

+

+

+

n

GA

GA

GA

GA

. Чи може барицентр п’яти точок, які лежать на одному колі, співпадати з його центром, якщо п’ятикутник 
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Задача 5. Дано куб 
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. К – середина 
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, Р – середина 
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. Нехай М – точка грані 
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 така, що довжина найкоротшого шляху від М до К по поверхні куба рівна відстані від М до Р. Знайти геометричне місце точок М.
11 клас
Задача 1. Зобразити лінію перетину площин 
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Задача 2. Відомо, що нерівність 
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 при деякому а має п’ять цілих розв’язків. Скільки цілих розв’язків може мати нерівність 
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Задача 3. Кількість студентів, що навчаються в інституті за контрактом, на 600 менше ніж кількість студентів-бюджетників. Хлопців серед бюджетників в 5 раз більше, ніж хлопців серед контрактників, а дівчат серед бюджетників більше, ніж дівчат серед контрактників в n разів (
[image: image31.wmf]12
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, n – ціле число). Знайти загальну кількість студентів, якщо серед контрактників дівчат на 20 більше, ніж хлопців.

Задача 4. Дана правильна трикутна піраміда DABC (D – вершина, ABC  - основа). Відомо, що AB=а, AD=b. Піраміду перетинає площина α паралельна ребрам AD і BC. Яку найбільшу площу може мати даний перетин?

Задача 5. Розв’яжіть рівняння 
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